

起訴江澤民

世界各地活動此起彼伏

江澤民將在德國面臨刑事訴訟

據悉，德國法輪功學員將依據德國國際刑事法典對前中國國家主席江澤民提起刑事指控，罪名為群體滅絕罪和反人類罪。

一年前確立的德國國際刑事法典是專門針對群體滅絕罪、反人類罪及戰爭罪的刑事法典，並明確規定適用“普遍管轄原則”，即此類犯罪無論在任何地方針對任何人發生，德國法庭對此都將受理。江澤民一手發動對法輪功的迫害，命令成立從事鎮壓的專門機構 610 辦公室並令其全面實施“名譽搞臭、經濟截斷、肉體消滅”的鎮壓政策，導致了大批法輪功修煉者被迫害致死或被酷刑折磨。江已構成群體滅絕罪和反人類罪。

近期海外法輪功學員陸續在多國起訴江澤民，引起西方各國及媒體普遍關注和廣泛報導。自 2002 年

10 月江被首次告上美國法庭後，瑞士、英國、澳洲、加拿大等國法輪功學員已陸續宣佈將在本國將江告上



圖片：8月23日下午，全球審江聯盟於波士頓市中心公園集會。

法庭最引人矚目的是 8 月 20 日六位法輪功學員包括一位比利時公民在著名人權律師的協助下，向比利時法庭對江提出刑事訴訟。

**全球審江大聯盟集會
五十餘團體加盟道義審判**

繼 8 月 3 日法國巴黎「全球公審人民公敵江澤民大會」之後，8 月 23 日下午，全球公審江澤民大聯盟籌委會在波士頓大公園舉行了另一場審江集會。歐美亞澳四大洲已有五十餘團體加入「審江大聯盟」。大聯盟的宗旨是：凝聚一切正義力量，揭露江氏所有罪行，把江澤民送上良心、道德和法律的審判臺。據悉，審江大聯盟將在世界各地持續舉辦各種形式和專題的審江集會。

多名不同團體的代表發表了演講，以大量事實從不同角度聲討和揭露了江澤民對人權、信仰和宗教自由的犯罪。追查迫害法輪功國際組織代表鮑伯說，已掌握大量江澤民迫害法輪功的證據，將作為全球公審之用，這不是為了報復和仇恨，而是把錯誤扭轉過來，停止對無辜民眾的虐殺和殘害。中國和平主席唐柏橋先生說：「審判江澤民不是用暴力或奪取推翻一個政權，不是以暴治暴，以惡治惡，今天我們是用非暴力的。」「非暴力的運動是中國歷史上前所未有的運動，這裏我深深感謝法輪功的朋友，是你們為這場運動開了先河。」

他會跟議員們聯繫，告訴他們中國政府迫害法輪功的真相。密西西比、阿拉巴馬兩州地處美國南部，人口密度相對來說較小。這裏的人們樸實、善良、純樸、又充滿了正義感。一路上許多小小的花絮讓我們感受到人擁有的善良本性，讓我們從心裏為他們祝福，當我們的展板被風吹倒，過路的人趕緊跑來幫忙扶正；知道了真相的人們積極的簽名要求停止迫害、

時，一位 60 歲左右的女士來到展板前對我們說，她本來是要過河的那邊去，不知怎的下錯了車站，也不知道為甚麼要下車。她說，看來，一定是上帝叫我來做點甚麼。她在營救李祥春的簽名表上簽上了自己的名字，還在黃色簽名布上簽了名，並把她的女兒、孫子和孫女的名字一并簽上。她說，每個人都應該有信仰的自由。臨走時，她拿了一大堆真相資料，要發給週圍的朋友們。

在愛達荷州的伯依斯 (Boise) 市舉辦圖片展時，一位印第安人說我們的功法非常和平，他也想煉功，並向我們要了電話；另一位老人聽說甚麼年齡的人都可以煉法輪功時，表示也要試一下，並說：“一定是神把你們帶到我們這裏的。”

鹽湖城遇到一位 50 多歲的西方人，他對我們說，“我正在寫一本有關中國人權的書，將要完成。等完成出版後，我要將大部份的錢用於‘停止迫害’。”另一位西方人則要將大法的網站鏈接放到自己的網站上，讓更多的人了解迫害，了解大法。一位從大陸來的男士表示聽說過李祥春的事。當他了解到我們所做的一切是為了呼喚‘正義良知’時，馬上在簽名簿上簽名。

愛州一位 50 歲左右的人對我們說，他在紐約看到過法輪功。他說：“像查爾斯這麼有精神信仰的人，是不可能讓他屈服的，他們一定是失敗的。或許他們會謀害查爾斯，但更多的人會知道迫害，中國媒體對法輪功反面宣傳等於是誣蔑。”他說

清流

中文網址
[Http://www.qingliu.org](http://www.qingliu.org)
英文網址
[Http://faluninfo.net](http://faluninfo.net)
清流編輯部
editor@qingliu.org

本期要目

- 聯合國高級人權公署公告 (2)
- 誰在你心裏播下仇恨的火種 (3)
- 老教授致信胡錦濤等 (4)
- 今夜星光燦爛 (5)
- 時代週刊：打坐風行美國 (6)
- 由《愛蓮說》感悟人生境界 (7)
- 佛造人間國——印度 (8)

與我們合影留念；很多車子在路過我們的展板時放慢速度搖下車窗，主動要材料，還伸出勝利的手勢鼓勵我們。

(下接第二頁)

愛丁堡國際藝術節 東方藝術獲殊榮——法輪功技得頭籌

EDINBURGH
Evening
MONDAY AUGUST 4 2003
FESTIVAL 4 PA NEW

Cavalca



一年一度的愛丁堡國際藝術節團體遊行於 8 月 3 日在蘇格蘭首府愛丁堡隆重舉行。今年有由 1700 多人組成的來自世界各地的 99 個民間團體參加遊行表演。唯一代表東方藝術的表演團體是法輪功隊伍。法輪大法藝術團已經是第二年參加愛丁堡大遊行。去年首次參加就勇得社區組第一名。今年法輪功的遊行隊伍以激越的陝北腰鼓和祥和的蓮花舞互為映襯，再次打動了觀眾和評委的心，又一次拔得頭籌。

圖片：在《愛丁堡晚報》(Edinburgh Evening News) 則以一名參加表演的法輪功學員和另一名小學員的照片報導藝術節。並在圖文中寫道：年輕的法輪大法表演者贏得社團類（頭獎）。

呼
喚
正
義
良
知
營救李祥春跨美汽車之旅紀實

盛頓州，愛達荷州等州繼續東去；南線頂著似火的驕陽，業已跨過了路易斯安那，密西西比，阿拉巴馬，佛羅里達，阿肯色和堪薩斯等州。我們沿途徵集公眾簽名，接受媒體採訪，並拜訪當地政府，同時深深體驗到了美國人民支持正義和善良的崇高美德。

在俄州賽倫市舉辦圖片展